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PF 310 - PF 410 - PF 510
SURFACE PLANERS / ABRICHTHOBELMASCHINEN
ФУГОВАЛЬНЫЙ СТАНОК

Option
Planer shaft “MONOBLOC” with Tersa Knives  
Messerhobelwelle mit Tersa-Messern
Ножевой вал MONOBLOC с ножами Tersa

Technical data 
Technische Daten - Технические характеристики PF 310 PF 410 PF 510
Working table dimensions
Arbeitstischabmessungen  mm 310x2400 410x2600 510x2700
Размеры рабочего стола мм
Infeed table length 
Einlaufstischlänge mm 1250 1350 1400
Длина стола на входе мм
Outfeed table length
Auslaufstischlänge mm 1000 1100 1150
Длина стола на выходе мм
Sizes of the fence 
Anschlaggrösse mm 1350x170 1350x170 1350x170
Размеры направляющей мм
Max. depth of cut
Max. Abnahme mm 8 8 8
Макс толщина съема мм
Spindle rotational speed rpm
Drehzahl der Messerwelle u/1’ 5000 5000 5000
Скорость вращения вала об/мин
Ø of the spindle (cutters)
Messerwelle Ø (Messer) mm (n°) 116 (n°4) 116 (n°4) 116 (n°4)
Диаметр ножевого вала мм
Motor power KW(HP) 
Motorstärke KW(PS)  2,2 (3) 4 (5,5) 4 (5,5)
Мощность мотора (лс)

Option
Mortising attachment 
Langlochbohreinrichtung
Пазовальный узел

p 95

Standard USA-CSA
Spindle guard
Hobelwellenschutzabdeckung
Стандартная защита
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